	SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO
THÀNH PHỐ HỒ CHÍ MINH
TRƯỜNG THCS – THPT THẠNH ANĐỀ 01
( Đề có 01 trang)





	ĐỀ KIỂM TRA HỌC KỲ II
NĂM HỌC 2021-2022
Môn: TOÁN – Lớp: 6 
Thời gian: 90 phút
 ( Không kể thời gian phát đề)

	
	


Câu 1 (2,0 điểm): Thực hiện phép tính


	a)		b) 	
Câu 2 (2,0 điểm): Tìm x biết:         	 


	a) 			b) 


Câu 3 (2,0 điểm): Kết quả Học kỳ II năm học 2021 – 2022 của 42 học sinh lớp 6A1 ở trường THCS An Thạnh được xếp như sau: giỏi, khá, trung bình (không có học sinh yếu kém). Trong đó số học sinh giỏi chiếm số học sinh cả lớp. Số học sinh trung bình bằng số học sinh giỏi. Tính số học sinh mỗi loại.
Câu 4 (1,0 điểm): Nhân dịp khai chương một cửa hàng thời trang giảm giá 20% tất cả các mặt hàng.
a) Bạn Minh mua một cái áo có giá niêm yết ( giá chưa giảm ) là 200 000 đồng. Hỏi bạn Minh phải trả bao nhiêu tiền?
b) Bạn Hoa mua một chiếc quần phải trả 144 000 đồng. Hỏi giá ban đầu của chiếc quần là bao nhiêu?
Câu 5 (2,0 điểm):
a) [image: ]Vẽ đoạn thẳng AB dài 6 cm rồi tìm trung điểm I của nó. Tính độ dài đoạn thẳng IA và IB.
b) Cho hình thang ABCD như hình vẽ bên. Em hãy:
a) Kể tên các góc có trong hình vẽ.
b) Đo rồi chỉ ra các góc nhọn, góc vuông, góc tù.


Câu 6 (1,0 điểm): Tính nhanh: 
…Hết…
Thí sinh không được sử dụng tài liệu. Giám thị không giải thích gì thêm.
	SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO
THÀNH PHỐ HỒ CHÍ MINH
TRƯỜNG THCS – THPT THẠNH AN
ĐỀ 02


	ĐỀ KIỂM TRA HỌC KỲ II
NĂM HỌC 2021-2022
Môn: TOÁN – Lớp: 6 
Thời gian: 90 phút
 ( Không kể thời gian phát đề)

	( Đề có 01 trang)
	


Câu 1 (2,0 điểm): Thực hiện phép tính


	a) 			b) 				
Câu 2 (2,0 điểm): Tìm x biết:         	 


	a) 			b) 


Câu 3 (2,0 điểm): Kết quả Học kỳ II năm học 2021 – 2022 của 42 học sinh lớp 6A1 ở trường THCS An Thạnh được xếp như sau: giỏi, khá, trung bình (không có học sinh yếu kém). Trong đó số học sinh giỏi chiếm số học sinh cả lớp. Số học sinh trung bình bằng số học sinh giỏi. Tính số học sinh mỗi loại.
Câu 4 (1,0 điểm): Nhân dịp khai chương một cửa hàng thời trang giảm giá 20% tất cả các mặt hàng.
a) Bạn Minh mua một cái áo có giá niêm yết ( giá chưa giảm ) là 200 000 đồng. Hỏi bạn Minh phải trả bao nhiêu tiền?
b) Bạn Hoa mua một chiếc quần phải trả 144 000 đồng. Hỏi giá ban đầu của chiếc quần là bao nhiêu?
Câu 5 (2,0 điểm):
c) [image: ]Vẽ đoạn thẳng AB dài 6 cm rồi tìm trung điểm I của nó. Tính độ dài đoạn thẳng IA và IB.
d) Cho hình thang ABCD như hình vẽ bên. Em hãy:
c) Kể tên các góc có trong hình vẽ.
d) Đo rồi chỉ ra các góc nhọn, góc vuông, góc tù.


Câu 6 (1,0 điểm): Tính nhanh: 
…Hết…
Thí sinh không được sử dụng tài liệu. Giám thị không giải thích gì thêm.
	SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO
THÀNH PHỐ HỒ CHÍ MINH
TRƯỜNG THCS – THPT THẠNH AN
ĐỀ HOÀ NHẬP


	ĐỀ KIỂM TRA HỌC KỲ II
NĂM HỌC 2021-2022
Môn: TOÁN – Lớp: 6 
Thời gian: 90 phút
 ( Không kể thời gian phát đề)

	( Đề có 01 trang)
	


Câu 1 (3,0 điểm): Thực hiện phép tính


a) 		b) 		c)  
Câu 2 (2,0 điểm): Tìm x biết:         	 


	a) 			b) 
Câu 3 (2,0 điểm): Một khu đất hình chữ nhật có chiều dài là  km, chiều rộng là  km.
	a) Tính diện tích của khu đất.			
	b) Tính chu vi của khu đất.
Câu 4 (2,0 điểm): Lan có  quả táo. Lan cho Hằng  số quả táo của mình. Hỏi
	a) Lan cho Hằng bao nhiêu quả táo ?	
	b) Lan còn lại bao nhiêu quả táo ?
[image: ]Câu 5 (1,0 điểm): Cho hình thang ABCD như hình vẽ bên. Em hãy:
-Kể tên các góc có trong hình vẽ.
-Đo rồi chỉ ra các góc nhọn, góc vuông, góc tù.



…Hết… 
Thí sinh không được sử dụng tài liệu. Giám thị không giải thích gì thêm.




 
ĐÁP ÁN ĐỀ 1 – THANG ĐIỂM  TOÁN 6 HKII NĂM HỌC 2021 - 2022
	Câu
	Đáp án
	Điểm

	1
(2,0 điểm)
	
a) 
	1.0

	
	
b) 
	1.0

	2
(2,0 điểm)
	
a) 
	1.0

	
	
b) 
	1.0

	3
(2,0 điểm)
	Số học giỏi cảu lớp 6A1 là:

		     
Số học sinh trung bình lớp 6A1 là

				
Số học sinh khá lớp 6A1 là
	42 – ( 18 + 10 ) =14 (học sinh )
	0,5
0,5
1,0

	4
(1,0 điểm)
	a) Bạn Minh phải trả số tiền là:
200 000. ( 1- 20%) = 160 000 (đồng)
b) Giá ban đầu của chiếc quần là:
144 000 : (1- 20%) = 180 000 ( đồng)

	0,5
0,5


	5
(2,0 điểm)
	· Vẽ đoạn thẳng AB và xác định được trung điểm của AB.
· Tính IA, IB
	0,5
0.5

	
	· Kể tên các góc
· Chỉ ra các loại góc
	0,5
0.5

	6
(1,0 điểm)
	

	1.0


Lưu ý: Các cách giải đúng khác đáp án vẫn chấm đủ điểm.






ĐÁP ÁN ĐỀ 2 – THANG ĐIỂM ĐỀ TOÁN 6 HKII NĂM HỌC 2021 - 2022
	Câu
	Đáp án
	Điểm

	1
(2,0 điểm)
	
a) 
	1.0

	
	
b) 
	1.0

	2
(2,0 điểm)
	
 
	1.0

	
	

	1.0

	3
(2,0 điểm)
	Số học giỏi cảu lớp 6A1 là:

		     
Số học sinh trung bình lớp 6A1 là

				
Số học sinh khá lớp 6A1 là
	42 – ( 18 + 10 ) =14 (học sinh )
	0,5
0,5
1,0

	4
(1,0 điểm)
	a) Bạn Minh phải trả số tiền là:
200 000. ( 1- 20%) = 160 000 (đồng)
b) Giá ban đầu của chiếc quần là:
144 000 : (1- 20%) = 180 000 ( đồng)

	0,5
0,5


	5
(2,0 điểm)
	· Vẽ đoạn thẳng AB và xác định được trung điểm của AB.
· Tính IA, IB
	0,5
0.5

	
	· Kể tên các góc
· Chỉ ra các loại góc
	0,5
0.5

	6
(1,0 điểm)
	

	1.0


Lưu ý: Các cách giải đúng khác đáp án vẫn chấm đủ điểm.



ĐÁP ÁN hội nhập – THANG ĐIỂM ĐỀ Hội nhập TOÁN 6 HKII NĂM HỌC 2021 - 2022
	Câu
	Đáp án
	Điểm

	1
(3,0 điểm)
	
a) 
	1.0

	
	
b) 
	1.0

	
	
	1.0

	2
(2,0 điểm)
	a) 
 
	1.0

	
	b) 

	1.0

	3
(2,0 điểm)
	a) Diện tích của khu đất là: (km2)
b) Chu vi của khu đất là:  (km)
	1.0
1.0


	4
(2,0 điểm)
	a) Số quả táo Lan cho Hằng là:  quả. 
	1.0

	
	b) Số quả táo Lan còn lại là:  quả.
	1.0

	5
(1,0 điểm)
	· Kể tên các góc
· Chỉ ra các loại góc
	0.5
0.5


	SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO
THÀNH PHỐ HỒ CHÍ MINH
TRƯỜNG THCS – THPT THẠNH AN
ĐỀ CHÍNH THỨC


	ĐỀ KIỂM TRA CUỐI HỌC KỲ II
NĂM HỌC 2021-2022
Môn: TOÁN – Lớp: 7 
Thời gian: 90 phút
 ( Không kể thời gian phát đề)
Đề số 1

	( Đề có 01 trang)
	


Câu 1 (3,0 điểm): Điểm kiểm tra môn Toán học kì II của học sinh lớp 7A được ghi lại như sau:
	6
	7
	5
	6
	6
	9
	9
	7

	6
	8
	8
	8
	7
	10
	8
	10

	7
	10
	10
	9
	10
	8
	9
	9

	8
	9
	9
	9
	9
	6
	5
	9


	a) Dấu hiệu ở đây là gì ? Có tất cả bao nhiêu giá trị ? Có bao nhiêu giá trị khác nhau.
	b) Lập bảng tần số và tìm mốt của dấu hiệu.
	c) Tính số trung cộng điểm kiểm tra môn toán (làm tròn một chữ thập phân sau dấu phẩy).	
Câu 2 (1,5 điểm): Cho đơn thức 
	a) Thu gọn đơn thức , cho biết hệ số, phần biến và bậc của .
	b) Tính giá trị của  tại .
Câu 3 (2,0 điểm): Cho hai đa thức:  
                                                          .
	a) Tính .		
[image: ]b) Tính .
Câu 4 (0,5 điểm): Một người chạy xe trên một con dốc (hình bên) có độ dài AC = 10m. Biết đỉnh dốc có độ cao BC = 1,5m. Tính khoảng cách từ A đến B (làm tròn một chữ số thập phân sau dấu phẩy).
Câu 5 (0,5 điểm): Nhân dịp 30/4, một shop thời trang đưa ra chương trình khuyến mãi như sau: giảm giá 10% cho các loại giày và giảm 30000 đồng cho mỗi áo thể thao. Hôm đó, Hùng mua sắm tại shop, bạn đã mua 1 đôi giày trị giá 450000 đồng (giá niêm yết) và 1 áo thể thao trị giá 150000 đồng (giá niêm yết). Hỏi bạn Hùng đã phải trả bao nhiêu tiền?
Câu 6 (2,5 điểm): Cho  cân tại ,  là trung điểm của .
	a) Chứng minh , suy ra  là phân giác của góc .
	b) Kẻ  vuông góc với  tại  và  vuông góc với  tại . 
            Chứng minh , suy ra  cân.
	c) Chứng minh  song song với .
…Hết…
	SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO
THÀNH PHỐ HỒ CHÍ MINH
TRƯỜNG THCS – THPT THẠNH AN
ĐỀ DỰ PHÒNG


	ĐỀ KIỂM TRA CUỐI HỌC KỲ II
NĂM HỌC 2021-2022
Môn: TOÁN – Lớp: 7 
Thời gian: 90 phút
 ( Không kể thời gian phát đề)

	( Đề có 01 trang)
	


Câu 1 (3,0 điểm): Điểm kiểm tra môn Toán học kì II của học sinh lớp 7A được ghi lại như sau:
	6
	7
	5
	6
	6
	9
	9
	7

	6
	8
	8
	8
	7
	10
	8
	10

	7
	10
	10
	9
	10
	8
	9
	9

	8
	9
	9
	9
	9
	6
	5
	9


	a) Dấu hiệu ở đây là gì ? Có tất cả bao nhiêu giá trị ? Có bao nhiêu giá trị khác nhau.
	b) Lập bảng tần số và tìm mốt của dấu hiệu.
	c) Tính số trung cộng điểm kiểm tra môn toán (làm tròn một chữ thập phân sau dấu phẩy).	
Câu 2 (1,5 điểm): Cho đơn thức 
	a) Thu gọn đơn thức , cho biết hệ số, phần biến và bậc của .
	b) Tính giá trị của  tại .
Câu 3 (2,0 điểm): Cho hai đa thức:  
                                                          .
	a) Tính .		
b) Tính .
[image: ]Câu 4 (0,5 điểm): Đoạn lên dốc từ C đến A dài 8,5cm, độ dài CB bằng 7,5cm (xem hình bên). Tính chiều cao AB.
 

Câu 5 (0,5 điểm): Nhân dịp 30/4, một shop thời trang đưa ra chương trình khuyến mãi như sau: giảm giá 10% cho các loại giày và giảm 30000 đồng cho mỗi áo thể thao. Hôm đó, Hùng mua sắm tại shop, bạn đã mua 1 đôi giày trị giá 450000 đồng (giá niêm yết) và 1 áo thể thao trị giá 150000 đồng (giá niêm yết). Hỏi bạn Hùng đã phải trả bao nhiêu tiền?
Câu 6 (2,5 điểm): Cho  cân tại ,  là trung điểm của .
	a) Chứng minh , suy ra  là phân giác của góc .
	b) Kẻ  vuông góc với  tại  và  vuông góc với  tại . 
            Chứng minh , suy ra  cân.
	c) Chứng minh  song song với .
…Hết…
Thí sinh không được sử dụng tài liệu. Giám thị không giải thích gì thêm.
ĐÁP ÁN ĐỀ KIỂM TRA CUỐI HỌC KÌ II TOÁN 7 NĂM HỌC 2021 – 2022
	Bài
	Đáp án
	Điểm

	
1
(3,0 điểm)
	a) Dấu hiệu là điểm kiểm tra môn toán. Có 32 giá trị, có 6 giá trị khác nhau.
	1,0

	
	b) Lập bảng tần số đúng và 
	1,0

	
	c) Giá trị trung bình 
	1,0

	2
(1,5 điểm)
	a) , hệ số: , phần biến: , bậc: . 
	1,0

	
	b) Thay  thì 
	0,5

	3
(1,5 điểm)
	a) 
	1,0

	
	b) 
	1,0

	4
(0,75 điểm)
	 , suy ra .
	0,5

	5
(0,75 điểm)
	Số tiền Hùng phải trả là:  đồng
	0,5

	

6
(2,5 điểm)
	a)  (c – c – c) 
Suy ra  là phân giác của góc . 
	0,75
0,25

	
	b)  (cạnh huyền – góc nhọn)
Suy ra   cân tại .
	0,75
0,25

	
	c)  và hai góc này ở vị trí đồng vị nên  song song với .
	0,5


Lưu ý: Học sinh giải cách khác đúng vẫn cho điểm tối đa.














ĐÁP ÁN ĐỀ DỰ PHÒNG CUỐI HỌC KÌ II TOÁN 7 NĂM HỌC 2021 – 2022
	Bài
	Đáp án
	Điểm

	
1
(3,0 điểm)
	a) Dấu hiệu là điểm kiểm tra môn toán. Có 32 giá trị, có 6 giá trị khác nhau.
	1,0

	
	b) Lập bảng tần số đúng và 
	1,0

	
	c) Giá trị trung bình 
	1,0

	2
(1,5 điểm)
	a) , hệ số: , phần biến: , bậc: . 
	0,75

	
	b) Thay  thì 
	0,75

	3
(2,0 điểm)
	a) 
	0,75

	
	b) 
	0,75

	4
(0,5 điểm)
	 , suy ra 
	0,5

	5
(0,5 điểm)
	Số tiền Hùng phải trả là: 525000 đồng
	0,5

	

6
(2,5 điểm)
	a)  (c – c – c) 
Suy ra  là phân giác của góc . 
	0,75
0,25

	
	b)  (cạnh huyền – góc nhọn)
Suy ra   cân tại .
	0,75
0,25

	
	c)  và hai góc này ở vị trí đồng vị nên  song song với .
	0,5


Lưu ý: Học sinh giải cách khác đúng vẫn cho điểm tối đa.













	
SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO
THÀNH PHỐ HỒ CHÍ MINH
TRƯỜNG THCS-THPT THẠNH AN

ĐỀ 01
(Đề thi có 01 trang)
	ĐỀ KIỂM TRA HỌC KỲ II
LỚP 8 - NĂM HỌC 2021-2022
Môn thi: Toán
Thời gian làm bài: 90 phút 
(không kể thời gian phát đề)



Bài 1: (4 điểm) Giải các phương trình sau:

a) 
b) 

c)  

d) 
Bài 2: (1 điểm) Giải và biểu diễn tập nghiệm trên trục số của bất phương trình:
                                                     Bài 3: (1 điểm) Một ôtô đi đoạn đường từ A đến B với vận tốc 50km/h. Lúc về từ B đến A, ôtô đó chạy với vận tốc 40km/h, vì vậy thời gian về nhiều hơn thời gian đi là 30 phút. Tính chiều dài quãng đường AB?
Bài 4: (1 điểm) Bác Dũng có một thửa đất hình chữ nhật có chu vi 60 m. Biết rằng chiều dài hơn chiều rộng là 20 m. Tính diện tích của thửa đất.

[image: IMG_256]Bài 5: (1 điểm) Nhà bạn Bình có một bể cá hình hộp chữ nhật với kích thước chiều dài đáy bể là 1,8m, chiều rộng đáy bể là 0,5m và chiều cao của bể là 1,2m. Ba bạn Bình đổ nước vào bể cá sao cho chiều cao nước bằng  chiều cao bể. Hỏi thể tích nước trong bể cá là bao nhiêu? 

(Biết thể tích hình hộp chữ nhật:  Trong đó: a chiều dài đáy; b là  chiều rộng đáy;  h là chiều cao) 
Bài 6: (2,0 điểm) Cho  ABC vuông tại A có AH là đường cao. Biết AB = 12cm, 
AC = 16cm. 


a) Chứng minh  và 

b) Tính độ dài đoạn BC, HB và chứng minh 
------- Hết -------
Thí sinh không sử dụng tài liệu. Giám thị khônggiải thích gì thêm.



	
SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO
THÀNH PHỐ HỒ CHÍ MINH
TRƯỜNG THCS-THPT THẠNH AN

ĐỀ 02
(Đề thi có 01 trang)
	ĐỀ KIỂM TRA HỌC KỲ II
LỚP 8 - NĂM HỌC 2021-2022
Môn thi: Toán
Thời gian làm bài: 90 phút 
(không kể thời gian phát đề)



Bài 1: (4 điểm) Giải các phương trình sau:

a) 
b) 

c) 

d) 
Bài 2: (1 điểm) Giải và biểu diễn tập nghiệm trên trục số của bất phương trình:
                                                  
[image: ]Bài 3: (1 điểm) Kim tự tháp là niềm tự hào của người dân Ai Cập. Để tính được chiều cao gần đúng của Kim tự tháp, người ta làm như sau: đầu tiên cắm 1 cây cọc cao 1m vuông góc với mặt đất và đo được bóng cọc trên mặt đất là 1,5m và khi đó chiều dài bóng Kim tự tháp trên mặt đất là 208,2m. Hỏi Kim tự tháp cao bao nhiêu mét ? (xem hình vẽ)

Bài 4: (1 điểm) Bác Dũng có một thửa đất hình chữ nhật có chu vi 60 m. Biết rằng chiều dài hơn chiều rộng là 20 m. Tính diện tích của thửa đất.

[image: IMG_256]Bài 5: (1 điểm) Nhà bạn Bình có một bể cá hình hộp chữ nhật với kích thước chiều dài đáy bể là 1,8m, chiều rộng đáy bể là 0,5m và chiều cao của bể là 1,2m. Ba bạn Bình đổ nước vào bể cá sao cho chiều cao nước bằng  chiều cao bể. Hỏi thể tích nước trong bể cá là bao nhiêu? 

(Biết thể tích hình hộp chữ nhật:  Trong đó: a chiều dài đáy; b là  chiều rộng đáy;  h là chiều cao) 
Bài 6: (2,0 điểm) Cho  ABC vuông tại A có AH là đường cao. Biết AB = 12cm, 
AC = 16cm. 


a) Chứng minh  và 

b) Tính độ dài đoạn BC, HB và chứng minh 
------- Hết -------
Thí sinh không sử dụng tài liệu. Giám thị khônggiải thích gì thêm.
ĐÁP ÁN ĐỀ 1 HKII TOÁN 8 NĂM HỌC 2020 – 2021
	Bài
	Đáp án
	Điểm

	1
(3,0 điểm)
	
             
 4x – 28 + 1 = 5x + 9
  x = - 36
Vậy S = {-36}

	0,25
0,5
0,25

	
	b) 
   
Vậy phương trình có tập nghiệm 
	0,25

0,5

0,25

	
	

ĐKXĐ: x ≠ -1 và  x ≠ 1
MTC: )
Quy đồng mẫu và khử mẫu 2 vế, ta được:

 
 
 x = 16 (nhận)
Vậy S = {16}	
	0,25
0,5
0,25

	
	

	0,25
0,5
0,25

	2
(1 điểm)
	Giải bất phương trình 

Vậy 

0



	0,25
0,5
0,25

	3
(1 điểm)
	
Đổi 30 phút = 
Gọi x (km) là quãng đường từ A đến B (x >0)
Ta có:

Thời gian đi từ A đến B là 

Thời gian đi từ B về A là 
Theo đề bài, ta có phương trình: 


Giải phương trình ta được: x= 100 (nhận)
Vậy quãng đường từ A đến B là 100 km.
	0,25
0,5
0,25

	4
(1,0 điểm)
	Gọi chiều rộng thửa đất hình chữ nhật là x (m)     (ĐK : x > 0)
  Chiều dài là x + 20 (m)
Nửa chu vi hình chữ nhật là 60 : 2 =30 ( m)
Do nửa chu vi hình chữ nhật là 30 m nên ta có phương trình :
      x + x + 20 = 30
 (nhận)
Vậy Chiều rộng thửa đất là 5m 
     Chiều dài thửa đấ là 5 + 20 = 25 m
Diện tích thửa đất là
25 . 5 = 125 (m2)
	0,25

0,25
0,25

0,25


	5
(1,0 điểm)
	Chiều cao nước trong bể là:

 1,2..=0,9(m)
Thể tích nước trong bể là:

1,8.0,9.0,5 = 0,81 ()

	0,5
0,5

	6
(2 điểm)
	
Xét ta có:

[image: ]+ (góc chung)

+ 

Suy ra:  (g.g)

 
b) Áp dụng định lí Pytago cho tam giác vuông ABC tại A  ta có:



=> 

Ta có: 


	0.25
0.25 
0.25











0.25
0.25
0.25
0.25
0.25


0Lưu ý: Học sinh giải bằng cách khác vẫn cho điểm tối đa.

























ĐÁP ÁN ĐỀ 02 HKII TOÁN 8 NĂM HỌC 2021 – 2022
	Bài
	Đáp án
	Điểm

	1
(3,0 điểm)
	

	0,25
0,5
0,25

	
	b) 
   
Vậy phương trình có tập nghiệm 
	0,25

0,5

0,25

	
	

Vậy tập nghiệm của phương trình là S={0}
	0,25
0,5
0,25

	
	

	0,25
0,5
0,25

	2
(1 điểm)
	 
 
Biểu diễn tập nghiệm trên trục số đúng
	0,25
0,5
0,25

	3
(1 điểm)
	Chứng minh 
Suy ra  m
Vậy chiều cao của kim tử tháp là 138,8 m.
	0,25
0,5
0,25

	4
(1,0 điểm)
	Gọi chiều rộng thửa đất hình chữ nhật là x (m)     (ĐK : x > 0)
  Chiều dài là x + 20 (m)
Nửa chu vi hình chữ nhật là 60 : 2 =30 ( m)
Do nửa chu vi hình chữ nhật là 30 m nên ta có phương trình :
      x + x + 20 = 30
 (nhận)
Vậy Chiều rộng thửa đất là 5m 
     Chiều dài thửa đấ là 5 + 20 = 25 m
Diện tích thửa đất là
25 . 5 = 125 (m2)
	0,25
0,25
0,25
0,25


	5
(1,0 điểm)
	Chiều cao nước trong bể là:

 1,2..=0,9(m)
Thể tích nước trong bể là:

1,8.0,9.0,5 = 0,81 ()

	0,25
0,25
0,25
0,25

	6
(2 điểm)
	
a) Xét ta có:

[image: ]+ (góc chung)

+ 

Suy ra:  (g.g)

 
b) Áp dụng định lí Pytago cho tam giác vuông ABC tại A  ta có:



=> 

Ta có: 


	0,25
0,25
0.25
0.25

0.25
0.25
0.25
0.25


Lưu ý: Học sinh giải bằng cách khác vẫn cho điểm tối đa.






























	SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO
THÀNH PHỐ HỒ CHÍ MINH
TRƯỜNG THCS – THPT THẠNH AN
ĐỀ CHÍNH THỨC


	ĐỀ KIỂM TRA CUỐI HỌC KỲ II
NĂM HỌC 2021-2022
Môn: TOÁN – Lớp: 9 
Thời gian: 90 phút
 ( Không kể thời gian phát đề)

	( Đề có 01 trang)
	Đề số 1


Câu 1: (3 điểm) Giải các phương trình và hệ phương trình sau:
a)  
b) 
c) 
Câu 2: (1,0 điểm) Cho phương trình: .
a) Không giải phương trình chứng tỏ phương trình luôn có nghiệm.
b) Tính giá trị của biểu thức:.
Câu 3: (1,5 điểm) Cho hàm số  và 
a) Vẽ đồ thị hàm số (P) và (d) trên cùng hệ trục tọa độ.
b) Tìm tọa độ giao điểm của (P) và  (d) bằng phép toán. 
Câu 4: (0,5 điểm) Một bánh xe vòng tròn có bán kính bằng 40 cm. Hỏi quãng đường đi được là bao nhiêu mét khi bánh xe lăn được 15 vòng trên đường thẳng bằng phẳng? 
(làm tròn đến chữ số thập phân thứ nhất).
Câu 5: (0,75 điểm) Tổng số học sinh khối 9 của hai trường A và B là 830. Trong kỳ thi tuyển sinh vào lớp 10 năm ngoái, số học sinh thi đỗ vào lớp 10 công lập của trường A đạt tỉ lệ 85%, còn trường B là 86%. Hãy tính số học sinh khối 9 của mỗi trường biết số học sinh thi đỗ vào lớp 10 công lập của cả hai trường là 709.

[image: ]Câu 6: (0,75 điểm) Đổ nước vào một chiếc thùng hình trụ có bán kính 20cm. Nếu nghiêng thùng sao cho mặt nước chạm miệng thùng và đáy thùng (như hình vẽ)  thì mặt nước tạo với đáy thùng một góc  = 450. Em hãy cho biết diện tích xung quanh và thể tích của thùng.
(Biết hình trụ có bán kính đáy là R, chiều cao h thì diện tích S xung quanh được tính bởi công thức Sxq = 2πRh  và  thể tích V được tính bởi công thức V = πR2h , với π = 3,14)
 (làm tròn đến chữ số thập phân thứ nhất).
Câu 7: (2,5 điểm)  Cho tam giác ABC có ba góc nhọn nội tiếp trong đường tròn tâm O ( AB < AC) có hai đường cao AD và BE cắt nhau tại H, CH cắt AB tại F.
		a) Chứng minh tứ giác BFEC nội tiếp đường tròn có tâm là I.
		b) Chứng minh:OA vuông góc FE.
		c) AO cắt đường (O) tại K. Chứng minh: EF.AK = AH.BC.
--- Hết ---
	SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO
THÀNH PHỐ HỒ CHÍ MINH
TRƯỜNG THCS – THPT THẠNH AN
ĐỀ CHÍNH THỨC


	ĐỀ KIỂM TRA CUỐI HỌC KỲ II
NĂM HỌC 2021-2022
Môn: TOÁN – Lớp: 9 
Thời gian: 90 phút
 ( Không kể thời gian phát đề)

	( Đề có 01 trang)
	Đề số 2


Câu 1: (3 điểm) Giải các phương trình và hệ phương trình sau:
a)  
b) 
c) 
Câu 2: (1,0 điểm) Cho phương trình: .
a) Không giải phương trình chứng tỏ phương trình luôn có nghiệm.
b) Tính giá trị của biểu thức:.
Câu 3: (2.0 điểm) Cho hàm số  và 
a) Vẽ đồ thị hàm số (P) và (d) trên cùng hệ trục tọa độ.
b) Tìm tọa độ giao điểm của (P) và  (d) bằng phép toán. 
Câu 4: (0,5 điểm) Một bánh xe vòng tròn có bán kính bằng 60 cm. Hỏi quãng đường đi được là bao nhiêu mét khi bánh xe lăn được 15 vòng trên đường thẳng bằng phẳng? 
(làm tròn đến chữ số thập phân thứ nhất).
Câu 5: (0,75 điểm) Tháng trước hai tổ sản xuất được 5000 sản phẩm, tháng này tổ một tăng 10% tổ hai tăng 5% nên tháng này cả hai tổ sản xuất được 5400 sản phẩm. Hỏi tháng trước mỗi tổ sản xuất được bao nhiêu sản phẩm.36cm
10cm
10cm

Câu 6: (0,75 điểm) Một cái mũ bằng vải của nhà ảo thuật với kích thước như hình vẽ. Hãy tính tổng diện tích vải cần để làm cái mũ đó biết rằng vành mũ hình tròn và ống mũ hình trụ. Cho biết 
(làm tròn đến chữ số thập phân thứ nhất).
Câu 7: (2,5 điểm)  Cho tam giác ABC có ba góc nhọn nội tiếp trong đường tròn tâm O ( AB < AC) có hai đường cao AD và BE cắt nhau tại H, CH cắt AB tại F.
		a) Chứng minh tứ giác BFEC nội tiếp đường tròn có tâm là I.
		b) Chứng minh:OA vuông góc FE.
		c) AO cắt đường (O) tại K. Chứng minh: EF.AK = AH.BC.
--- Hết ---







ĐÁP ÁN  KIỂM TRA HỌC KỲ II - 2021 – 2022 MÔN TOÁN LỚP 9
Đề số 1
	Câu
	Đáp án
	Thang điểm

	Câu 1
	a) 
	

	
	b) 
	

	
	c) 
	

	2
	a) Tính  hoặc a.c 
	

	
	b) 
	

	3
	a) Bảng giá trị đúng.
Vẽ (P), (d) đúng
	

	
	b) Tọa độ giao điểm cần tìm là: (4;4), (-2;1)
	

	4
	
Chu vi bánh xe là: 

Quãng đường đi được khi bánh xe lăn 15 vòng : 
	

	5
	Gọi số học sinh khối 9 của trường A là x và của trường B là y (x; y ∈N*, x; y < 830)
-Vì tổng số HS khối 9 của cả hai trường là 830 nên ta có phương trình:  x + y = 830
- Vì số học sinh thi đỗ vào lớp 10 công lập của cả hai trường là 709 nên ta có phương trình:
      0,85x + 0,86y = 709

Giải hệ phương trình:   

Hệ phương trình có nghiệm:   (nhận) 
Vậy:  Số học sinh khối 9 của trường A là 480 và của trường B là 350
	

	6
	Gọi chiều cao hình trụ là h (cm) (h > 0)



Theo đề bài, ta có: ∆ABC vuông tại B và có  = 450 nên ∆ABC vuông cân  AB = BC = 20 x 2 = 40 (cm) AB = h = 40cm.      
Vậy: Sxq = 2πRh = 2.3,14.20.40 = 5024 (cm2)  ;  V = πR2h = 3,14.202.40 = 50240 (cm3) = 50,24 (lít)
	1 đ

	7

	[image: ]

	




	a/ 
	a/ Chứng minh tứ giác BFEC nội tiếp đường tròn có tâm là I.
AD, BE là hai đường cao
 [image: ] H là trực tâm
[image: ]CF là đường cao nên CF [image: ]AB
Tứ giác BFEC có [image: ]
[image: ]Tứ giác BFEC nội tiếp, tâm I của đường tròn là trung điểm của BC
	

	b/
	b/ Chứng minh:OA vuông góc FE.
vẽ tiếp tuyến xy tại A hoặc chứng minh tam giác đồng dạng
	

	c/
	c/ AO cắt đường (O) tại K. Chứng minh: EF.AK = AH.BC.
Cm: [image: ] đồng dạng  [image: ]
[image: ] [image: ] (1)
Cm: [image: ] đồng dạng  [image: ]
[image: ](2)
Từ (1) và (2) [image: ] EF.AK= AH.BC
	


Lưu ý: mọi cách làm khác nếu đúng vẫn cho điểm tối đa



























ĐÁP ÁN  KIỂM TRA HỌC KỲ II - 2021 – 2022 MÔN TOÁN LỚP 9
Đề số 2
	Câu
	Đáp án
	Thang điểm

	Câu 1
	a) 
	

	
	b) 
	

	
	c) 
	

	2
	a) Tính  hoặc a.c 
	

	
	b) 
	

	3
	a) Bảng giá trị đúng.
Vẽ (P), (d) đúng
	

	
	b) Tọa độ giao điểm cần tìm là: (4;-8), (-2;-2)
	

	4
	Chu vi bánh xe là: 
Quãng đường đi được khi bánh xe lăn 15 vòng : 

	

	5
	
Gọi x là số sản phẩm tổ 1 tháng trước sản xuất được   

       y là số sản phẩm tổ 2 tháng trước sản xuất được  

             Lập được hệ phương trình: 
     Lập luận mỗi phương trình cho 0,25
     Giải hệ này ta được x = 3000, y = 2000 . nêu kết luận
     
     (Thiếu lập luận trừ 0,25. Cho bấm giải hệ )
	

	6
	Sxqht + S1 đáy = (36- 20).10.[image: ]+ [image: ].82 = 160[image: ]+ [image: ].64 (cm2 )
S vành mũ = 182. [image: ]- 82[image: ] 
S cần tìm = 160[image: ]+ [image: ].64 + 182. [image: ]- [image: ].64
                 = 484[image: ][image: ]1520,53 (cm2)
	1 đ

	7

	[image: ]

	




	a/ 
	a/ Chứng minh tứ giác BFEC nội tiếp đường tròn có tâm là I.
AD, BE là hai đường cao
 [image: ] H là trực tâm
[image: ]CF là đường cao nên CF [image: ]AB
Tứ giác BFEC có [image: ]
[image: ]Tứ giác BFEC nội tiếp, tâm I của đường tròn là trung điểm của BC
	

	b/
	b/ Chứng minh:OA vuông góc FE.
vẽ tiếp tuyến xy tại A hoặc chứng minh tam giác đồng dạng
	

	c/
	c/ AO cắt đường (O) tại K. Chứng minh: EF.AK = AH.BC.
Cm: [image: ] đồng dạng  [image: ]
[image: ] [image: ] (1)
Cm: [image: ] đồng dạng  [image: ]
[image: ](2)
Từ (1) và (2) [image: ] EF.AK= AH.BC
	


Lưu ý: mọi cách làm khác nếu đúng vẫn cho điểm tối đa








	SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO
THÀNH PHỐ HỒ CHÍ MINH
TRƯỜNG THCS – THPT THẠNH AN
ĐỀ CHÍNH THỨC


	ĐỀ KIỂM TRA CUỐI HỌC KỲ II
NĂM HỌC 2021-2022
Môn: TOÁN – Lớp: 10 
Thời gian: 90 phút
 ( Không kể thời gian phát đề)

	( Đề có 01 trang)
	Đề số 1


Câu 1 (3,0 điểm): Giải các bất phương trình sau
	a) 
	b) .
	c) 
Câu 2 (1,0 điểm): Cho . Tìm  để  với mọi .
Câu 3 (1,0 điểm): Cho  và . Tính .
Câu 4 (1,5 điểm): Trong mặt phẳng tọa độ , cho hai điểm .
	a) Viết phương trình tổng quát và phương trình tham số của đường thẳng  đi qua  và có vectơ pháp tuyến .
	b) Viết phương trình đường tròn  có đường kính .
Câu 5 (1,5 điểm): Trong mặt phẳng tọa độ , cho đường tròn.
	a) Tìm tâm và bán kính của .
	b) Viết phương trình tiếp tuyến của đường tròn  biết tiếp tuyến vuông góc với đường thẳng  .
Câu 6 (1,0 điểm):  Trong mặt phẳng tọa độ , cho  có .
	a) Tìm điểm đối xứng của  qua đường thẳng .
	b) Viết phương trình đường tròn ngoại tiếp .
Câu 7 (1,0 điểm): 
	a) Chứng minh rằng: 
	b) Chứng minh biểu thức sau không phụ thuộc vào :
			

…Hết…
Thí sinh không được sử dụng tài liệu. Giám thị không giải thích gì thêm.
	SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO
THÀNH PHỐ HỒ CHÍ MINH
TRƯỜNG THCS – THPT THẠNH AN
ĐỀ CHÍNH THỨC


	ĐỀ KIỂM TRA CUỐI HỌC KỲ II
NĂM HỌC 2021-2022
Môn: TOÁN – Lớp: 10 
Thời gian: 90 phút
 ( Không kể thời gian phát đề)

	( Đề có 01 trang)
	Đề số 2


Câu 1 (3,0 điểm): Giải các bất phương trình sau
	a) 
	b) .
	c) 
Câu 2 (1,0 điểm): Cho . Tìm  để  với mọi .
Câu 3 (1,0 điểm): Cho  và . Tính .
Câu 4 (1,5 điểm): Trong mặt phẳng tọa độ , cho hai điểm .
	a) Viết phương trình thẳng  đi qua  và có vectơ pháp tuyến .
	b) Viết phương trình đường tròn  có tâm  và bán kính .
Câu 5 (1,5 điểm): Trong mặt phẳng tọa độ , cho đường tròn.
	a) Tìm tâm  và bán kính  của .
	b) Viết phương trình tiếp tuyến của đường tròn  biết tiếp tuyến song song với đường thẳng  
Câu 6 (1,0 điểm):  Trong mặt phẳng tọa độ , cho  có .
	a) Tìm điểm đối xứng của  qua đường thẳng .
	b) Viết phương trình đường tròn ngoại tiếp .
Câu 7 (1,0 điểm): 
	a) Chứng minh rằng: 
	b) Chứng minh biểu thức sau không phụ thuộc vào :
			





…Hết…
Thí sinh không được sử dụng tài liệu. Giám thị không giải thích gì thêm.








ĐÁP ÁN ĐỀ KIỂM TRA CUỐI HỌC KÌ II TOÁN 10 NĂM HỌC 2021 – 2022
	Câu
	Đáp án
	Điểm

	1
(3,0 điểm)
	a) 
	1,0

	
	b) 
	1,0

	
	c) 
	1,0

	2
(1,0 điểm)
	a) 
	
1,0

	3
(1,0 điểm)
	  .
	
1,0

	4
(1,0 điểm)
	a) 
	0,75

	
	b) 
	0,75

	5
(1,0 điểm)
	Tâm ,  
	0,5

	
	Có hai tiếp tuyến cần tìm  và 
	1,0

	6
(1,0 điểm)
	a) Gọi  là hình chiếu vuông góc của  xuống , tìm được .
Gọi  là điểm đối xướng của  qua , suy ra  là trung điểm của , suy ra 
	0,25

0,25

	
	b) Gọi  là tâm. Theo đề ta có , ta tìm được  
Bán kinh . Suy ra đường tròn  .
	0,25
0,25

	7
(1,0 điểm)
	a) 
          
	0,25
0,25

	
	b) 
        
        .
	0,25
    0,25


Lưu ý: Các cách giải đúng khác đáp án vẫn chấm đủ điểm.






ĐÁP ÁN ĐỀ SỐ 2 CUỐI HỌC KÌ II TOÁN 10 NĂM HỌC 2021 – 2022
	Câu
	Đáp án
	Điểm

	1
(3,0 điểm)
	a) 
	1,0

	
	b) 
	1,0

	
	c) 
	1,0

	2
(1,0 điểm)
	a) 
	
1,0

	3
(1,0 điểm)
	  .
	
1,0

	4
(1,5 điểm)
	a) 
	0,75

	
	b) 
	0,75

	5
(1,5 điểm)
	Tâm ,  
	0,5

	
	Có hai tiếp tuyến cần tìm  và 
	1,0

	6
(1,0 điểm)
	a) Gọi  là hình chiếu vuông góc của  xuống , tìm được .
Gọi  là điểm đối xướng của  qua , suy ra  là trung điểm của , suy ra 
	0,25

0,25

	
	b) Gọi  là tâm. Theo đề ta có , ta tìm được  
Bán kinh . Suy ra đường tròn  .
	0,25
0,25

	7
(1,0 điểm)
	a) 
          
	0,25
0,25

	
	b) 
        
        .
	0,25
    0,25


Lưu ý: Các cách giải đúng khác đáp án vẫn chấm đủ điểm.







	SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO
THÀNH PHỐ HỒ CHÍ MINH
TRƯỜNG THCS – THPT THẠNH AN
ĐỀ CHÍNH THỨC


	ĐỀ KIỂM TRA CUỐI HỌC KỲ II
NĂM HỌC 2021-2022
Môn: TOÁN – Lớp: 11 
Thời gian: 90 phút
 ( Không kể thời gian phát đề)

	( Đề có 01 trang)
	Đề số 1


Câu 1 (2,0 điểm) Tính giới hạn của các hàm số sau: 
a)  		b) 
Câu 2 (1,0 điểm)Tìm m để hàm số sau liên tục tại điểm 

Câu 3 (3,0 điểm)Tính đạo hàm của các hàm số sau:
a)  	
b)  
c) 
Câu 4(0,75 điểm) Cho hàm số  có đồ thị là (C). Viết phương trình tiếp tuyến của đồ thị (C) tại điểm có hoành độ bằng -1.
Câu 5 (0,75 điểm) Cho hàm số  có đồ thị là (C). Viết phương trình tiếp tuyến của đồ thị (C), biết tiếp tuyến vuông góc với đường thẳng (d): 
Câu 6 (2,0 điểm) Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông tâm O, .Biết tam giác SAC cân tại A và . 
a) Chứng minh rằng:.
b) Tính góc giữa SC và mặt phẳng (SAD).
c) Tính góc giữa hai mặt phẳng (SCD) và (ABCD).
d) Tính góc giữa (SBC) và (SCD).
---------------HẾT--------------
(Thí sinh không được sử dụng tài liệu)

	SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO
THÀNH PHỐ HỒ CHÍ MINH
TRƯỜNG THCS – THPT THẠNH AN
ĐỀ CHÍNH THỨC


	ĐỀ KIỂM TRA CUỐI HỌC KỲ II
NĂM HỌC 2021-2022
Môn: TOÁN – Lớp: 11 
Thời gian: 90 phút
 ( Không kể thời gian phát đề)

	( Đề có 01 trang)
	Đề số 2


Câu 1 (2,0 điểm) Tính giới hạn của các hàm số sau: 
a) 	b)
Câu 2 (1,0 điểm) Tìm a để hàm số sau liên tục tại điểm 

Câu 3 (3,0 điểm) Tính đạo hàm của các hàm số sau:
a) 		
b) 	
c) 
Câu 4 (0,75 điểm) Cho hàm số  có đồ thị là (C). Viết phương trình tiếp tuyến của đồ thị (C) tại điểm có hoành độ bằng 4.
Câu 5 (0,75 điểm) Cho hàm số  có đồ thị là (C). Viết phương trình tiếp tuyến của đồ thị (C), biết tiếp tuyến song song với đường thẳng (d): 
Câu 6 (2,0 điểm) Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông tâm O, .Biết tam giác SAC cân tại A và . 
a) Chứng minh rằng:.
b) Tính góc giữa SC và mặt phẳng (SAD).
c) Tính góc giữa hai mặt phẳng (SCD) và (ABCD).
d) Tính góc giữa (SBC) và (SCD).
---------------HẾT--------------
(Thí sinh không được sử dụng tài liệu)





ĐÁP ÁN ĐỀ KIỂM TRA CUỐI HỌC KÌ II TOÁN 11 NĂM HỌC 2021 – 2022
Đề số 1
	Bài
	Đáp án
	Điểm

	
1
(1,5 điểm)
	a)  
	1,0

	
	b)
	1,0

	2
(1,0 điểm)
	 

Vì hàm số f(x) liên tục nên suy ra 
	1,0

	3
(1,0 điểm)
	a) 
	1,0

	
	b) 
	

	
	c) 
	

	4
(3,0 điểm)
	 

Phương trình tiếp tuyến cần tìm là: 

	0,5

	5

	 (d):  
Vì tiếp tuyến vuông góc (d) nên 


Tiếp tuyên cần tìm là: 
	0,5

	5
	[image: ]
	

	
	
a)   (ABCD là hình vuông)


 


	1,0

	
	b) Hình chiếu của S trên (SAD) là S
Hình chiếu của C trên (SAD) là D ( vì CD


SD là hình chiếu của SC lên 

 




	

	
	

c) Ta có:  

	

	
	d) 
Kẻ  tại 
Chứng minh đúng 
Ta có:




Tính được : 
Suy ra góc cần tìm là: 
	


Lưu ý: Học sinh giải cách khác đúng vẫn cho điểm tối đa.



















ĐÁP ÁN ĐỀ KIỂM TRA CUỐI HỌC KÌ II TOÁN 11 NĂM HỌC 2021 – 2022
Đề số 2
	Bài
	Đáp án
	Điểm

	
1
(1,5 điểm)
	a) 
	1,0

	
	b)
	1,0

	2
(1,0 điểm)
	 

Vì hàm số f(x) liên tục nên suy ra 
	1,0

	3
(1,0 điểm)
	a) 
	1,0

	
	b) 
	

	
	c) 
	

	4
(3,0 điểm)
	

Phương trình tiếp tuyến cần tìm là: 

	0,5

	5
	(d):  
Vì tiếp tuyến song song (d) nên 


Tiếp tuyên cần tìm là: 
	0,5

	5
	[image: ]
	

	
	
a)   (ABCD là hình vuông)


 


	1,0

	
	b) Hình chiếu của S trên (SAD) là S
Hình chiếu của C trên (SAD) là D ( vì CD

SD là hình chiếu của SC lên (SAD)
 

Tính được 
	

	
	

c) Ta có:  

	

	
	d) 
Kẻ  tại 
Chứng minh đúng 
Ta có:




Tính được : 
Suy ra góc cần tìm là: 
	


Lưu ý: Học sinh giải cách khác đúng vẫn cho điểm tối đa.



















	SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO 
THÀNH PHỐ HỒ CHÍ MINH
	ĐỀ KIỂM TRA CUỐI HỌC KỲ II
NĂM HỌC: 2021 – 2022

	TRƯỜNG THCS – THPT THẠNH AN
	Môn: TOÁN – Lớp: 12

	ĐỀ CHÍNH THỨC
(Đề thi có 03 trang)
	Thời gian: 90 phút 
(không kể thời gian phát đề)


MÃ ĐỀ 564

Họ tên thí sinh:………………………………………………….
Số báo danh: ………………………………………………….........
Phần 1: Trắc nghiệm (7 điểm/35 câu/65 phút)
Câu 1: Trong không gian [image: ], cho [image: ] và [image: ]. Khi đó [image: ] bằng 
	A.
	[image: ]
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 2: Trong không gian [image: ], điểm nào sau đây thuộc đường thẳng [image: ] ?
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ] 
	D.
	[image: ].


Câu 3: Cho [image: ]. Với [image: ] thì [image: ] bằng 
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ]
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 4: Trong không gian [image: ], cho [image: ]. Tọa độ trung điểm [image: ] của [image: ] là 
	A.
	[image: ]
	B.
	[image: ]
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 5: Cho hai số phức [image: ] và [image: ]. Số phức [image: ] bằng 
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].

	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 6: Trong không gian với hệ tọa độ [image: ], cho mặt cầu: [image: ]. Tìm tọa độ [image: ] và bán kính [image: ] của [image: ].
	A.
	[image: ] và [image: ].
	B.
	[image: ] và [image: ].

	C.
	[image: ] và [image: ].
	D.
	[image: ] và [image: ].


Câu 7: Viết công thức tính thể tích [image: ] của khối tròn xoay được tạo ra khi quay hình thang cong, giới hạn bởi đồ thị hàm số [image: ], trục [image: ] và hai đường thẳng [image: ], [image: ], quay quanh trục [image: ].
	A.
	[image: ]. 
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 8: Trong không gian [image: ], cho điểm [image: ] và đường thẳng [image: ]. Mặt phẳng đi qua [image: ] và vuông góc với [image: ] có phương trình là
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ]


Câu 9: Họ nguyên hàm của hàm số [image: ] là
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 10: Số phức liên hợp của số phức [image: ] là
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 11: Cho [image: ] với [image: ] là phân số tối giản. Giá trị của [image: ] bằng 
	A.
	[image: ]. 
	B.
	[image: ] 
	C.
	[image: ]. 
	D.
	[image: ]


Câu 12: Trong không gian [image: ], cho đường thẳng [image: ]. Một vectơ chỉ phương của [image: ] là
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ]
	D.
	[image: ].


Câu 13: Cho [image: ] với [image: ] là các giá trị nguyên. Giá trị của [image: ] bằng
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ]


Câu 14: Cho [image: ]. Với [image: ] thì [image: ] bằng
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 15: Gọi [image: ] là hai nghiệm phức của phương trình [image: ]. Giá trị biểu thức [image: ] là
	A.
	[image: ]
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 16: Trong không gian [image: ], cho mặt phẳng [image: ]. Vectơ nào dưới đây là một vectơ pháp tuyến của [image: ] ?
	A.
	[image: ]
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 17: Cho [image: ]. Khi đó giá trị của [image: ] bằng
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 18: Trong không gian [image: ], cho đường thẳng [image: ] và mặt phẳng [image: ]. Mặt phẳng chứa [image: ] và vuông góc với [image: ] có phương trình là
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 19: Cho hàm số [image: ] Nguyên hàm [image: ] của hàm số [image: ] thỏa mãn [image: ] là
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].

	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 20: Trong không gian [image: ], cho [image: ]. Với giá trị nào của [image: ] thì [image: ] vuông tại [image: ] ? 
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ]
	D.
	[image: ].


Câu 21: Gọi [image: ] là nghiệm phức có phần ảo âm của phương trình [image: ]. Mô đun của [image: ] bằng 
	A.
	[image: ]
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ]. 


Câu 22: Cho hàm số [image: ] có đạo hàm trên [image: ], [image: ] và [image: ] thì [image: ]
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ].
	D.
	12.


Câu 23: Trong không gian [image: ], đường thẳng đi qua điểm [image: ] và vuông góc với mặt phẳng [image: ] có phương trình là 
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 24: Họ nguyên hàm của hàm số [image: ] là
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].

	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ]..


Câu 25: Trong không gian [image: ], cho hai mặt phẳng [image: ]. Mặt phẳng đi qua gốc tọa độ [image: ] và vuông góc với hai mặt phẳng nói trên có phương trình là
	A.
	[image: ]
	B.
	[image: ] 
	C.
	[image: ] .
	D.
	[image: ] .


Câu 26: Cho hàm số [image: ] thỏa mãn [image: ] và [image: ]. Tính [image: ].
	A.
	[image: ] 
	B.
	[image: ]
	C.
	[image: ]
	D.
	[image: ]


Câu 27: Trong không gian với hệ tọa độ [image: ], phương trình của mặt cầu có tâm [image: ] và tiếp xúc với mặt phẳng [image: ] là
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].

	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 28: Nguyên hàm của hàm số [image: ] là 
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 29: Nếu [image: ] thì [image: ] bằng 
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 30: Cho [image: ] và [image: ]. Khi đó [image: ] bằng
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 31: Trong không gian [image: ], cho vectơ [image: ]. Vectơ [image: ] có tọa độ là
	A.
	[image: ].
	B.
	(2;4;-2).
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 32: Điểm [image: ] trong hình vẽ bên là điểm biểu diễn số phức[image: ]
	A.
	[image: ]. 
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 33: Cho [image: ] và [image: ]. Khi đó [image: ] bằng
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 34: Trong không gian [image: ], mặt phẳng [image: ] có phương trình là
	A.
	[image: ]
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 35: Cho hàm số [image: ] liên tục trên [image: ] và [image: ]. Khi đó [image: ] bằng
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].



---------- HẾT ----------
Thí sinh không sử dụng tài liệu. Giám thị không giải thích gì thêm.





	SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO 
THÀNH PHỐ HỒ CHÍ MINH
	ĐỀ KIỂM TRA CUỐI HỌC KỲ II
NĂM HỌC: 2021 – 2022

	TRƯỜNG THCS – THPT THẠNH AN
	Môn: TOÁN – Lớp: 12

	ĐỀ CHÍNH THỨC
(Đề thi có 03 trang)
	Thời gian: 90 phút 
(không kể thời gian phát đề)


MÃ ĐỀ 245

Họ tên thí sinh:………………………………………………….
Số báo danh: ………………………………………………….........
Phần 1: Trắc nghiệm (7 điểm/35 câu/65 phút)
Câu 1: Cho hàm số [image: ] có đạo hàm trên [image: ], [image: ] và [image: ] thì [image: ]
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ].
	D.
	12.


Câu 2: Trong không gian [image: ], cho điểm [image: ] và đường thẳng [image: ]. Mặt phẳng đi qua [image: ] và vuông góc với [image: ] có phương trình là
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ]
	D.
	[image: ].


Câu 3: Trong không gian [image: ], cho vectơ [image: ]. Vectơ [image: ] có tọa độ là
	A.
	(2;4;-2).
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 4: Cho [image: ] và [image: ]. Khi đó [image: ] bằng
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 5: Nếu [image: ] thì [image: ] bằng 
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 6: Trong không gian [image: ], cho đường thẳng [image: ] và mặt phẳng [image: ]. Mặt phẳng chứa [image: ] và vuông góc với [image: ] có phương trình là
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 7: Trong không gian [image: ], đường thẳng đi qua điểm [image: ] và vuông góc với mặt phẳng [image: ] có phương trình là 
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 8: Số phức liên hợp của số phức [image: ] là
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 9: Cho [image: ] và [image: ]. Khi đó [image: ] bằng
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 10: Trong không gian [image: ], cho đường thẳng [image: ]. Một vectơ chỉ phương của [image: ] là
	A.
	[image: ]
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 11: Cho [image: ]. Khi đó giá trị của [image: ] bằng
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 12: Nguyên hàm của hàm số [image: ] là 
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 13: Cho [image: ]. Với [image: ] thì [image: ] bằng
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 14: Họ nguyên hàm của hàm số [image: ] là
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].

	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ]..


Câu 15: Trong không gian [image: ], cho mặt phẳng [image: ]. Vectơ nào dưới đây là một vectơ pháp tuyến của [image: ] ?
	A.
	[image: ]
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 16: Trong không gian với hệ tọa độ [image: ], phương trình của mặt cầu có tâm [image: ] và tiếp xúc với mặt phẳng [image: ] là
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].

	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 17: Họ nguyên hàm của hàm số [image: ] là
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 18: Cho [image: ]. Với [image: ] thì [image: ] bằng 
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ]


Câu 19: Trong không gian [image: ], cho [image: ] và [image: ]. Khi đó [image: ] bằng 
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ]
	D.
	[image: ].


Câu 20: Cho hàm số [image: ] liên tục trên [image: ] và [image: ]. Khi đó [image: ] bằng
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 21: Trong không gian [image: ], cho [image: ]. Tọa độ trung điểm [image: ] của [image: ] là 
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ]
	D.
	[image: ]


Câu 22: Điểm [image: ] trong hình vẽ bên là điểm biểu diễn số phức [image: ]
	A.
	[image: ]. 
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 23: Trong không gian với hệ tọa độ [image: ], cho mặt cầu: [image: ]. Tìm tọa độ [image: ] và bán kính [image: ] của [image: ].
	A.
	[image: ] và [image: ].
	B.
	[image: ] và [image: ].

	C.
	[image: ] và [image: ].
	D.
	[image: ] và [image: ].


Câu 24: Trong không gian [image: ], điểm nào sau đây thuộc đường thẳng [image: ] ?
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ] 
	D.
	[image: ].


Câu 25: Cho hai số phức [image: ] và [image: ]. Số phức [image: ] bằng 
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].

	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 26: Cho [image: ] với [image: ] là các giá trị nguyên. Giá trị của [image: ] bằng
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ]


Câu 27: Trong không gian [image: ], mặt phẳng [image: ] có phương trình là
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ]


Câu 28: Gọi [image: ] là nghiệm phức có phần ảo âm của phương trình [image: ]. Mô đun của [image: ] bằng 
	A.
	[image: ]
	B.
	[image: ]. 
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 29: Trong không gian [image: ], cho hai mặt phẳng [image: ]. Mặt phẳng đi qua gốc tọa độ [image: ] và vuông góc với hai mặt phẳng nói trên có phương trình là
	A.
	[image: ] .
	B.
	[image: ] .
	C.
	[image: ] 
	D.
	[image: ]


Câu 30: Cho hàm số [image: ] Nguyên hàm [image: ] của hàm số [image: ] thỏa mãn [image: ] là
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].

	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 31: Cho [image: ] với [image: ] là phân số tối giản. Giá trị của [image: ] bằng 
	A.
	[image: ]. 
	B.
	[image: ]. 
	C.
	[image: ]
	D.
	[image: ] 


Câu 32: Trong không gian [image: ], cho [image: ]. Với giá trị nào của [image: ] thì [image: ] vuông tại [image: ] ? 
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ]
	D.
	[image: ].


Câu 33: Viết công thức tính thể tích [image: ] của khối tròn xoay được tạo ra khi quay hình thang cong, giới hạn bởi đồ thị hàm số [image: ], trục [image: ] và hai đường thẳng [image: ], [image: ], quay quanh trục [image: ].
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ]. 
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 34: Cho hàm số [image: ] thỏa mãn [image: ] và [image: ]. Tính [image: ].
	A.
	[image: ]
	B.
	[image: ]
	C.
	[image: ] 
	D.
	[image: ]


Câu 35: Gọi [image: ] là hai nghiệm phức của phương trình [image: ]. Giá trị biểu thức [image: ] là
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ]



---------- HẾT ----------
Thí sinh không sử dụng tài liệu. Giám thị không giải thích gì thêm.
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Phần 1: Trắc nghiệm (7 điểm/35 câu/65 phút)
Câu 1: Trong không gian [image: ], cho vectơ [image: ]. Vectơ [image: ] có tọa độ là
	A.
	(-2;4;2).
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 2: Cho [image: ] và [image: ]. Khi đó [image: ] bằng
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 3: Nếu [image: ] thì [image: ] bằng 
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 4: Cho hàm số [image: ] thỏa mãn [image: ] và [image: ]. Tính [image: ].
	A.
	[image: ]
	B.
	[image: ] 
	C.
	[image: ]
	D.
	[image: ]


Câu 5: Điểm [image: ] trong hình vẽ bên là điểm biểu diễn số phức[image: ]
	A.
	[image: ]. 
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 6: Trong không gian [image: ], cho [image: ]. Với giá trị nào của [image: ] thì [image: ] vuông tại [image: ] ? 
	A.
	[image: ]
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 7: Nguyên hàm của hàm số [image: ] là 
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 8: Số phức liên hợp của số phức [image: ] là
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 9: Cho [image: ]. Với [image: ] thì [image: ] bằng 
	A.
	[image: ]
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 10: Họ nguyên hàm của hàm số [image: ] là
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ]..

	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 11: Cho [image: ]. Với [image: ] thì [image: ] bằng
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 12: Viết công thức tính thể tích [image: ] của khối tròn xoay được tạo ra khi quay hình thang cong, giới hạn bởi đồ thị hàm số [image: ], trục [image: ] và hai đường thẳng [image: ], [image: ], quay quanh trục [image: ].
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ]. 


Câu 13: Trong không gian [image: ], mặt phẳng [image: ] có phương trình là
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ]
	D.
	[image: ].


Câu 14: Cho hai số phức [image: ] và [image: ]. Số phức [image: ] bằng 
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].

	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 15: Trong không gian [image: ], cho [image: ]. Tọa độ trung điểm [image: ] của [image: ] là 
	A.
	[image: ]
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ]
	D.
	[image: ].


Câu 16: Cho [image: ]. Khi đó giá trị của [image: ] bằng
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 17: Cho [image: ] với [image: ] là phân số tối giản. Giá trị của [image: ] bằng 
	A.
	[image: ]
	B.
	[image: ]. 
	C.
	[image: ] 
	D.
	[image: ]. 


Câu 18: Trong không gian [image: ], cho đường thẳng [image: ]. Một vectơ chỉ phương của [image: ] là
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ]
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 19: Cho hàm số [image: ] có đạo hàm trên [image: ], [image: ] và [image: ] thì [image: ]
	A.
	[image: ].
	B.
	12.
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 20: Cho hàm số [image: ] Nguyên hàm [image: ] của hàm số [image: ] thỏa mãn [image: ] là
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].

	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 21: Trong không gian [image: ], cho mặt phẳng [image: ]. Vectơ nào dưới đây là một vectơ pháp tuyến của [image: ] ?
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ]
	D.
	[image: ].


Câu 22: Trong không gian [image: ], điểm nào sau đây thuộc đường thẳng [image: ] ?
	A.
	[image: ] 
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 23: Gọi [image: ] là hai nghiệm phức của phương trình [image: ]. Giá trị biểu thức [image: ] là
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ]
	D.
	[image: ].


Câu 24: Trong không gian [image: ], cho đường thẳng [image: ] và mặt phẳng [image: ]. Mặt phẳng chứa [image: ] và vuông góc với [image: ] có phương trình là
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 25: Trong không gian [image: ], cho [image: ] và [image: ]. Khi đó [image: ] bằng 
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ]
	D.
	[image: ].


Câu 26: Cho [image: ] và [image: ]. Khi đó [image: ] bằng
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 27: Trong không gian [image: ], cho điểm [image: ] và đường thẳng [image: ]. Mặt phẳng đi qua [image: ] và vuông góc với [image: ] có phương trình là
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ]


Câu 28: Trong không gian [image: ], cho hai mặt phẳng [image: ]. Mặt phẳng đi qua gốc tọa độ [image: ] và vuông góc với hai mặt phẳng nói trên có phương trình là
	A.
	[image: ] .
	B.
	[image: ]
	C.
	[image: ] .
	D.
	[image: ] 


Câu 29: Trong không gian với hệ tọa độ [image: ], cho mặt cầu: [image: ]. Tìm tọa độ [image: ] và bán kính [image: ] của [image: ].
	A.
	[image: ] và [image: ].
	B.
	[image: ] và [image: ].

	C.
	[image: ] và [image: ].
	D.
	[image: ] và [image: ].


Câu 30: Cho hàm số [image: ] liên tục trên [image: ] và [image: ]. Khi đó [image: ] bằng
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 31: Trong không gian [image: ], đường thẳng đi qua điểm [image: ] và vuông góc với mặt phẳng [image: ] có phương trình là 
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 32: Trong không gian với hệ tọa độ [image: ], phương trình của mặt cầu có tâm [image: ] và tiếp xúc với mặt phẳng [image: ] là
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].

	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 33: Họ nguyên hàm của hàm số [image: ] là
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 34: Cho [image: ] với [image: ] là các giá trị nguyên. Giá trị của [image: ] bằng
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ]
	D.
	[image: ].


Câu 35: Gọi [image: ] là nghiệm phức có phần ảo âm của phương trình [image: ]. Mô đun của [image: ] bằng 
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ]
	C.
	[image: ]. 
	D.
	[image: ].



---------- HẾT ----------
Thí sinh không sử dụng tài liệu. Giám thị không giải thích gì thêm.
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Câu 1: Trong không gian [image: ], cho đường thẳng [image: ] và mặt phẳng [image: ]. Mặt phẳng chứa [image: ] và vuông góc với [image: ] có phương trình là
	A.
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	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 2: Gọi [image: ] là nghiệm phức có phần ảo âm của phương trình [image: ]. Mô đun của [image: ] bằng 
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ]. 
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ]


Câu 3: Nguyên hàm của hàm số [image: ] là 
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 4: Trong không gian [image: ], cho [image: ]. Với giá trị nào của [image: ] thì [image: ] vuông tại [image: ] ? 
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ]


Câu 5: Trong không gian [image: ], mặt phẳng [image: ] có phương trình là
	A.
	[image: ]
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 6: Cho [image: ] và [image: ]. Khi đó [image: ] bằng
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 7: Trong không gian [image: ], cho [image: ]. Tọa độ trung điểm [image: ] của [image: ] là 
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ]
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ]


Câu 8: Trong không gian [image: ], cho hai mặt phẳng [image: ]. Mặt phẳng đi qua gốc tọa độ [image: ] và vuông góc với hai mặt phẳng nói trên có phương trình là
	A.
	[image: ] 
	B.
	[image: ] .
	C.
	[image: ] .
	D.
	[image: ]


Câu 9: Điểm [image: ] trong hình vẽ bên là điểm biểu diễn số phức [image: ]
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ]. 


Câu 10: Họ nguyên hàm của hàm số [image: ] là
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].

	C.
	[image: ]..
	D.
	[image: ].


Câu 11: Họ nguyên hàm của hàm số [image: ] là
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 12: Trong không gian [image: ], cho điểm [image: ] và đường thẳng [image: ]. Mặt phẳng đi qua [image: ] và vuông góc với [image: ] có phương trình là
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ]
	D.
	[image: ].


Câu 13: Trong không gian [image: ], cho [image: ] và [image: ]. Khi đó [image: ] bằng 
	A.
	[image: ]
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 14: Trong không gian với hệ tọa độ [image: ], cho mặt cầu: [image: ]. Tìm tọa độ tâm [image: ] và bán kính [image: ] của [image: ].
	A.
	[image: ] và [image: ].
	B.
	[image: ] và [image: ].

	C.
	[image: ] và [image: ].
	D.
	[image: ] và [image: ].


Câu 15: Cho [image: ]. Với [image: ] thì [image: ] bằng
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 16: Gọi [image: ] là hai nghiệm phức của phương trình [image: ]. Giá trị biểu thức [image: ] là
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ]
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 17: Cho hàm số [image: ] có đạo hàm trên [image: ], [image: ] và [image: ] thì [image: ]
	A.
	12.
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 18: Trong không gian [image: ], cho đường thẳng [image: ]. Một vectơ chỉ phương của [image: ] là
	A.
	[image: ]
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 19: Cho [image: ]. Với [image: ] thì [image: ] bằng 
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ]
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 20: Cho hàm số [image: ] thỏa mãn [image: ] và [image: ]. Tính [image: ].
	A.
	[image: ]
	B.
	[image: ] 
	C.
	[image: ]
	D.
	[image: ]


Câu 21: Nếu [image: ] thì [image: ] bằng 
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 22: Cho [image: ] với [image: ] là phân số tối giản. Giá trị của [image: ] bằng 
	A.
	[image: ]. 
	B.
	[image: ]
	C.
	[image: ]. 
	D.
	[image: ] 


Câu 23: Cho [image: ]. Khi đó giá trị của [image: ] bằng
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 24: Cho hai số phức [image: ] và [image: ]. Số phức [image: ] bằng 
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].

	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 25: Cho hàm số [image: ] Nguyên hàm [image: ] của hàm số [image: ] thỏa mãn [image: ] là
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].

	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 26: Cho [image: ] và [image: ]. Khi đó [image: ] bằng
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 27: Trong không gian với hệ tọa độ [image: ], phương trình của mặt cầu có tâm [image: ] và tiếp xúc với mặt phẳng [image: ] là
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].

	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 28: Viết công thức tính thể tích [image: ] của khối tròn xoay được tạo ra khi quay hình thang cong, giới hạn bởi đồ thị hàm số [image: ], trục [image: ] và hai đường thẳng [image: ], [image: ], quay quanh trục [image: ].
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ]. 
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 29: Cho [image: ] với [image: ] là các giá trị nguyên. Giá trị của [image: ] bằng
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ]
	D.
	[image: ].


Câu 30: Cho hàm số [image: ] liên tục trên [image: ] và [image: ]. Khi đó [image: ] bằng
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 31: Số phức liên hợp của số phức [image: ] là
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 32: Trong không gian [image: ], điểm nào sau đây thuộc đường thẳng [image: ] ?
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ] 
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 33: Trong không gian [image: ], cho mặt phẳng [image: ]. Vectơ nào dưới đây là một vectơ pháp tuyến của [image: ] ?
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ]
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 34: Trong không gian [image: ], cho vectơ [image: ]. Vectơ [image: ] có tọa độ là
	A.
	(-2;4;2).
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].


Câu 35: Trong không gian [image: ], đường thẳng đi qua điểm [image: ] và vuông góc với mặt phẳng [image: ] có phương trình là 
	A.
	[image: ].
	B.
	[image: ].
	C.
	[image: ].
	D.
	[image: ].



---------- HẾT ----------
Thí sinh không sử dụng tài liệu. Giám thị không giải thích gì thêm.
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	Thời gian: 90 phút 
(không kể thời gian phát đề)


Họ tên thí sinh:………………………………………………….
Số báo danh: ………………………………………………….........
Phần 1: Trắc nghiệm (7 điểm/35 câu/65 phút)
Câu 1. Trong không gian , phương trình mặt phẳng qua điểm  và vuông góc với đường thẳng  là
	A. .					B. .
	C. .					D. .
Câu 2. Họ tất cả các nguyên hàm của hàm số  là trên khoảng  là
	A. .					B. .
	C. .						D. .
Câu 3. Biết  là một nguyên hàm của hàm số  và . Khi đó  bằng
	A. .					B. .
	C. .					D. .
Câu 4. Trong không gian , đường thẳng đi qua điểm  và vuông góc với mặt phẳng  có phương trình là
	A. .					B. .		
	C. .						D. .
Câu 5. Cho số phức . Tìm phần thực và phần ảo của số phức .
	A. Phần thực bằng  và phần ảo bằng .		B. Phần thực bằng  và phần ảo bằng . 
	C. Phần thực bằng  và phần ảo bằng .			D. Phần thực bằng  và phần ảo bằng .
Câu 6. Trong không gian , cho các vectơ  và . Khi đó  bằng
	A. .		B. .		C. 		D. .
Câu 7. Trong không gian , mặt phẳng  có phương trình là
	A. .			B. .			C. .			D. .
Câu 8. Trong không gian , tọa độ hình chiếu vuông góc của điểm  lên trục  là
	A. .		B. .			C. .			D. .
Câu 9. Trong không gian , cho hai điểm  và . Phương trình mặt cầu có tâm  và đi qua  là
	A. .		B. .
	C. .		D. .
Câu 10. Họ tất cả các nguyên hàm của hàm số  là
	A. .						B. .		
	C. 						D. .
Câu 11. Họ tất cả các nguyên hàm của hàm số  là	
	A.  .			B.  .		C.  		D. 
Câu 12. Tìm hai số thực  và  thỏa mãn  với  là đơn vị ảo.
	A. .	B. .		C. .		D. 
Câu 13. Trong không gian , cho mặt phẳng . Điểm nào dưới đây thuộc mặt phẳng  ?
	A. .		B. .		C. .		D. .
Câu 14. Trong không gian , phương trình đường thẳng đi qua hai điểm  là
	A. .		B. .		C. .	D. .
Câu 15. Trong không gian , cho hai điểm  và . Mặt phẳng vuông góc với  tại  có phương trình là
	A. .					B. .	
	C. .					D. .
Câu 16. Trong không gian , điểm nào sau đây thuộc đường thẳng  ?
	A. .		B. .		C.  		D. .
Câu 17. Trong không gian , cho mặt cầu . Tọa độ tâm  của mặt cầu   là
	A. 			B.  	C. 			D.  
Câu 18. Họ tất cả các nguyên hàm của hàm số  là
	A. .			B. .		C. 	D. .
Câu 19. Cho . Khi đó  bằng
	A. .				B. .				C. .			D. .
[image: ]Câu 20. Điểm M trong hình vẽ bên biểu diễn của số nào dưới đây ? 
	A. .			B. .
	C. .			D. ..	

Câu 21. Cho  và . Khi đó  bằng
	A. .				B. .				C. .			D. .
Câu 22. Cho số phức , . Tìm điểm biểu diễn số phức  trên mặt phẳng tọa độ.
	A. .		B. .			C. .		D. .
Câu 23. Trong không gian , cho các vectơ  và . Tích vô hướng  bằng
	A. 			B. .				C. 				D. .
Câu 24. Trong không gian , hình chiếu vuông góc của điểm  lên mặt phẳng  có tọa độ là 
	A. .			B. .			C. .			D. .
Câu 25. Trong không gian , một vec tơ chỉ phương của đường thẳng . là
	A. .		B. .		C. .			D. .
Câu 26. Họ tất cả các nguyên hàm của hàm số  là
	A. .		B. .		C. .		D. .
Câu 27. Cho  và . Khi đó  bằng
	A. .			B. .				C. .				D. .
Câu 28. Môđun của số phức  bằng
	A. .			B. .				C. .				D. 
Câu 29. Trong không gian , cho hai điểm  và . Vectơ  có tọa độ là
	A. .		B. .		C. .			D. .
Câu 30. Trong không gian , mặt phẳng  có một vectơ pháp tuyến là 
	A. .		B. .		C. .		D. .
Câu 31. Cho  là một nguyên hàm của hàm số . Tìm nguyên hàm của hàm số .
	A. .			B. .
	C. .			D. .
Câu 32. Cho . Khi đó  bằng
	A. .				B. .				C. .				D. .
Câu 33. Cho  với  là các số hữu tỷ. Giá trị của  bằng
	A. .				B. .				C. .				D. .
Câu 34. Cho hàm số  thỏa mãn  và  . Giá trị của  bằng
	A. .				B. .				C. .				D. .
Câu 35. Cho hàm số  xác định trên  thỏa mãn ,  và . Giá trị của biểu thức  bằng
	A. .		B. .    			C. .			D. .
------- Hết -------
Thí sinh không sử dụng tài liệu. Giám thị không giải thích gì thêm.











	SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO
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TRƯỜNG THCS – THPT THẠNH AN
ĐỀ CHÍNH THỨC


	ĐỀ KIỂM TRA CUỐI HỌC KỲ II
NĂM HỌC 2021 – 2022
Môn: TOÁN – Lớp: 12 
Thời gian: 25 phút
 ( Không kể thời gian phát đề)

	( Đề có 01 trang)
	


Phần 2: Tự luận (3 điểm)
Câu 1 (0,5 điểm): Gọi  là hai nghiệm của phương trình , trong đó  có phần ảo âm,  có phần ảo dương. Tính  
Câu 2 (0,5 điểm): Tính  
Câu 3 (0,5 điểm): Trong không gian , cho điểm  và đường thẳng . Viết phương trình mặt phẳng  qua  và vuông góc với .
Câu 4 (0,5 điểm): Trong không gian , cho điểm  và mặt phẳng . Viết phương trình đường thẳng  qua  và vuông góc với .
Câu 5 (0,5 điểm): Trong không gian , cho hai điểm . Viết phương trình mặt cầu  có đường kính . 
Câu 6 (0,5 điểm): Cho hàm số  có đạo hàm liên tục trên  đồng thời thỏa mãn  và . Tính .
…Hết…
Thí sinh không được sử dụng tài liệu. Giám thị không giải thích gì thêm.










	SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO
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TRƯỜNG THCS – THPT THẠNH AN
ĐỀ DỰ PHÒNG


	ĐỀ KIỂM TRA CUỐI HỌC KỲ II
NĂM HỌC 2021-2022
Môn: TOÁN – Lớp: 12 
Thời gian: 25 phút
 ( Không kể thời gian phát đề)

	( Đề có 01 trang)
	


Phần 2: Tự luân
Câu 1 (0,5 điểm): Gọi  là hai nghiệm của phương trình , trong đó  có phần ảo âm,  có phần ảo dương. Tính  
Câu 2 (0,5 điểm): Tính  
Câu 3 (0,5 điểm): Viết phương trình mặt phẳng  qua điểm  và vuông góc với đường thẳng  
Câu 4 (0,5 điểm): Viết phương trình đường thẳng   qua điểm  và vuông góc với mặt phẳng .
Câu 5 (0,5 điểm): Viết phương trình mặt cầu  tâm  và đi qua điểm .
Câu 6 (0,5 điểm): Tính thể tích vật thể tròn xoay giới hạn bởi các đường                 , , xoay quanh trục .
…Hết…
Thí sinh không được sử dụng tài liệu. Giám thị không giải thích gì thêm.











ĐÁP ÁN – THANG ĐIỂM  ĐỀ CHÍNH THỨC CUỐI HKII TOÁN 12 NĂM HỌC 2021 – 2022
Phần 1: Trắc nghiệm
	
Câu hỏi

	
	564
	645
	245
	246

	1
	B
	C
	B
	A

	2
	C
	A
	C
	D

	3
	B
	A
	C
	A

	4
	B
	B
	D
	D

	5
	C
	A
	B
	A

	6
	D
	A
	B
	A

	7
	A
	B
	C
	D

	8
	D
	B
	C
	C

	9
	D
	A
	B
	D

	10
	D
	A
	A
	D

	11
	B
	B
	A
	C

	12
	B
	D
	A
	C

	13
	B
	C
	D
	D

	14
	A
	A
	B
	A

	15
	A
	C
	A
	B

	16
	A
	A
	A
	B

	17
	A
	C
	B
	C

	18
	A
	B
	D
	A

	19
	D
	D
	D
	B

	20
	C
	A
	A
	B

	21
	A
	C
	C
	D

	22
	B
	A
	A
	D

	23
	A
	C
	D
	B

	24
	A
	C
	C
	A

	25
	D
	D
	A
	C

	26
	A
	C
	A
	B

	27
	D
	D
	D
	B

	28
	A
	A
	A
	B

	29
	D
	A
	B
	D

	30
	A
	A
	C
	A

	31
	D
	B
	D
	D

	32
	A
	B
	C
	B

	33
	C
	D
	B
	B

	34
	A
	D
	C
	B

	35
	A
	B
	D
	D





Phần 2: Tự luận
	Câu
	Đáp án
	Điểm

	1
(0,5 điểm)
	.
	0,25

	
	 
	0,25

	2
(0,5 điểm)
	 
	0,25

	
	 
	0,25

	3
(0,5 điểm)
	  
	0,25

	
	 
	0,25

	4
(0,5 điểm)
	Đường thẳng  qua  và có vectơ chỉ phương .
	0,25

	
	Phương trình đường thẳng  
	0,25

	5
(0,5 điểm)
	Mặt cầu  tâm  và bán kính 
	0,25

	
	Phương trình mặt cầu 
	0,25

	6
(0,5 điểm)
	Đặt  khi đó .
	0,25

	
	Đặt  và 
Khi đó . 
	0,25


Lưu ý: Các cách giải đúng khác đáp án vẫn chấm đủ điểm.













ĐÁP ÁN – THANG ĐIỂM ĐỀ DỤ PHÒNG CUỐI HKII TOÁN 12 NĂM HỌC 2021 – 2022
PHẦN TRẮC NGHIỆM
	1. D
	2. A 
	3. C
	4. D
	5. D
	6. C
	7. A
	8. D
	9. C
	10. C

	11. A
	12. B
	13. C
	14. C
	15. D
	16. C
	17. C
	18. B
	19. B
	20. B

	21. B
	22. A
	23. D
	24. B
	25. B
	26. C
	27. A
	28. D
	29.C
	30. D

	31. D
	32. B
	33. B
	34. C
	35. A
	
	
	
	
	


PHẦN TỰ LUẬN
	Câu
	Đáp án
	Điểm

	1
(0,5 điểm)
	.
	0,25

	
	 
	0,25

	2
(0,5 điểm)
	 
	0,25

	
	 
	0,25

	3
(0,5 điểm)
	  
	0,25

	
	 
	0,25

	4
(0,5 điểm)
	Đường thẳng  qua  và có vectơ chỉ phương .
	0,25

	
	Phương trình đường thẳng  
	0,25

	5
(0,5 điểm)
	Mặt cầu  tâm  và bán kính 
	0,25

	
	Phương trình mặt cầu 
	0,25

	6
(0,5 điểm)
	Phương trình hoành độ giao điểm: 
	0,25

	
	.
	0,25



Lưu ý: Các cách giải đúng khác đáp án vẫn chấm đủ điểm.
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